



---

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL 001/2024 – ELEIÇÃO DO DIRETÓRIO  
ACADÊMICO FLORESTAN FERNANDES DO CURSO DE CIÊNCIAS SOCIAIS DA  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS**

A Comissão Eleitoral, eleita democraticamente através de Assembléia Geral realizada na data de 15 de julho de 2024, na sala nº. 313 do Instituto de Ciências Humanas da Universidade Federal de Pelotas/Rs - UFPEL, conforme ata devidamente assinada, vem, por meio deste instrumento, **COMUNICADO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL N°. 001/2024** nos seguintes termos:

1. **PRORROGAÇÃO** do prazo das inscrições: Os (as) alunos(as) do curso de Ciências Sociais da Universidade Federal de Pelotas/Rs interessados em compor as chapas para concorrer a eleição do CAFF, deverão se inscrever entre os dias **25 de julho de 2024 a 5 de agosto de 2024, impreterivelmente até às 18h00min** pelo horário de Brasília, enviando o formulário de inscrição da chapa devidamente assinado, constante no **Anexo II** do presente edital, para o endereço eletrônico da comissão eleitoral: [ufpelcomissaoeleitoralcaff@gmail.com](mailto:ufpelcomissaoeleitoralcaff@gmail.com).
2. As homologações das chapas (ou chapa única se for o caso) serão divulgadas na data de **6 de agosto de 2024, SEM POSSIBILIDADE de recurso caso haja eventual déficit de documentação das chapas, em virtude da indisponibilidade do calendário acadêmico a fim de se concretizar as eleições.**
3. Onde se lê: Art. 16º - Cada chapa poderá indicar no ato da inscrição 2 (dois) membros fiscais, sendo permitida permanência dos mesmos no local quando da apuração.  
LEIA-SE: Art. 16º - Cada chapa poderá indicar no ato da inscrição 2 (dois) membros fiscais **COMPONENTES DA CHAPA**, devidamente matriculados e ativos no curso de Ciências Sociais da Universidade Federal de Pelotas, sendo permitida permanência dos mesmos no local quando da apuração.
4. **ALTERAÇÃO DO CRONOGRAMA** indicado no anexo I, visto o prédio do Instituto de Filosofia, Ciência e Política da UFPEL estar indisponível nas datas em que ocorreriam as eleições, já que o mesmo estará passando por dedetização.
5. **Por decisão unânime da COE, a fim de não haver dúvidas sobre a campanha eleitoral, debates e eleições, haverá uma reunião extraordinária com 1 (um) representante de cada chapa para elucidações do processo eleitoral, na sala do CAFF, no dia 07/08/2024.**



## Anexo I

### CRONOGRAMA

<b>Evento</b>	<b>Data</b>
<b>Lançamento do Edital</b>	<b>25/07/2024</b>
Inscrição de chapas	25/07/2024 até 05/08/2024 às 18h00min
Resultado da homologação de chapas	06/08/2024
Campanha eleitoral	A partir de 06/08/2024
Reunião com Representantes das Chapas	07/08/2024
“Debate”: Apresentação das Chapas*	08/08/2024
Debate Cehus *	12/08/2024
Eleições	13/08/2024 e 14/08/2024
Posse	A combinar
*Os debates serão condicionados conforme o número de inscrições de chapas	
*O debate do dia 8 de agosto ocorrerá no CEHUS (prédio da biblioteca) em virtude do prédio do ICH estar interditado	

